
Unsere Leistungen

Preis: Fr. 770.- pro Person
Gruppengrösse: 6 bis 10 Personen

Inbegriffen: Übernachtung mit Halbpension in Berg-
hütten (3x) und Gasthäusern mit Doppelzimmer/
Etagendusche (2x). Not-Apotheke. Funk. Leitung +
Organisation.

Nicht inbegriffen: Transporte, Versicherungen, Ge-
tränke, Lunch/Picnic.

Anforderungen

Gut ausgebaute  Bergwege, je nach Route einige
ausgesetzte Stellen (teilweise mit Drahtseilen
gesichert) die Vertrautheit mit exponiertem Gelände
fordern. Trittsicherheit und gute Kondition für Wan-
derungen bis zu 6-7 h reiner Wanderzeit nötig.

Allgemeine Reisebedingungen

Anmeldung: Anmeldung mit dem Talon auf der
Vorderseite. Die Anmeldung ist nur schriftlich gültig
und ist definitiv, auch vor dem ersten Zahlungsein-
gang. Die Teilnehmerzahl auf unserer Tour ist auf
10 Personen beschränkt.
Bezahlung: Nach dem Eingang Ihrer Anmeldung er-
halten Sie eine schriftliche Bestätigung mit der Bitte
um Bezahlung innerhalb der angebenen Zeit an
Credit Suisse Chur 70-108-6, Kto. 0175-745342-20,
B. Steinmann.
Versicherungen: Jede(r) Teilnehmer(in) hat für einen
genügenden Versicherungsschutz selbst zu sorgen.
Eine Annullationsversicherung ist obligatorisch und
kann bei uns abgeschlossen werden. Prüfen Sie bitte
auch die Deckung Ihrer Kranken- und Unfallversiche-
rung. Die Mitgliedschaft bei der REGA wird auf
Bergtouren im allgemeinen empfohlen.
Annullation: Eine Annullation Ihrerseits hat schriftlich
zu erfolgen und wird in jedem Fall mit einer
Bearbeitungsgebühr von 50 Franken pro Person
verrechnet. Bei  Abmeldung ab 120 Tagen vor
Abreise werden zusätzlich folgende Annul-
lierungskosten in Prozenten des Arrangementpreises
belastet: 120 –31 Tage 50 %, 30 – 1  Tag(e) 80 %,
bei Nichterscheinen 100 %.
Umbuchung: Jede nachträgliche Änderung einer be-
stätigten Buchung wird mit folgenden Gebührenbe-
lastet: 30 Franken pro Person plus evtl. zusätzliche
Spesen.
Gerichtsstand: Die vertraglichen Beziehungen zwi-
schen Ihnen und Wanderlust unterliegen schwei-
zerischem Recht. Gerichtsstand ist Ilanz, Grau-
bünden.
Programmänderungen: Programmänderungen blei-
ben vorbehalten und werden vom Kunden aus-
drücklich anerkannt. Die Touren werden bei jeder
Witterung durchgeführt, bei Bedarf wird für ein ent-
sprechendes Ersatzprogramm gesorgt.
Absage: Die Absage der Reise bei Nichterreichen
der Gruppengrösse erfolgt bis 3 Wochen vor Tour-
beginn. In Fällen höherer Gewalt ist auch eine kurz-
fristige Absage möglich. In diesem Fall haben Sie
Anspruch auf Rückvergütung Ihrer bereits erfolgten
Zahlung. Weitere Forderungen sind ausge-
schlossen.
Definitive Buchung: Spätestens 19. Juli 2007.
Evtl. kurzfristiger auf Anfrage.
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Vorgesehenes Programm

1. Tag: Anfahrt mit Zug und Postauto über Martigny
nach Ovronnaz. Sesselbahnfahrt und Aufstieg zur
toll gelegenen Cabanne Rambert unter dem Gipfel
des Grand Muverans . b74 m, I790 m, Gz 2 1/4 h.

2. Tag: Lange Etappe über den Col La Forcla. Im
Abstieg  treffen wir auf einen Stausee und auf eine
Alp mit Wirtschaft. Weiter talauswärts zum Bergsee
von Derborance. (Restaurant oder Picnic am See).
Gegenanstieg über die Alp Les Pénes und steile Zick-
zackkehren zum Pass de Cheville und hinab zum
gastlichen Refuge Giacomini mit seinen hübschen
Zimmern mit  Dusche.I900 m,b1600 m, Gz 6 h.

3. Tag: Heute wartet eine kurze Etappe! Gemächli-
cher Aufstieg zum Col des Essets  und über Karst-
bänder hinab zur weiten Alp La Vare mit ihrer ge-
mütlichen Gaststube. Ein steiler Abstieg bringt uns
zur Alp Le Richard (Käse!) und weiter nach Pont de
Nant ins Gasthaus (Übernachtung im DZ/Etagendu-
sche!). I150 m, b770 m, G 2 3/4 h. Nachmittags
Besuch des Alpengartens oder Variante unterwegs.

4. Tag:  Ein strenger  Aufstieg führt durch ein langes
Tal und  zuletzt im Zickzack hinauf zum Col des Perris
Blancs mit fantastischem Panorama. Abstieg zur
Cabanne La Tourche (Einkehrmöglichkeit). Zwei Vari-
anten führen weiter zum Ziel. Spektakulär auf aus-
gesetztem Höhenweg über ein breites Felsband oder
“unten durch”.I1505 m, b 900 m, Gz 6 - 7 h. Nette
Selbstversorgerhütte mit Lager.

5. Tag: “Amphitheater-Aufstieg” zum Col du Demècre
und anschliessend hinab zum nächsten See. Durch
eine wahre Blumenpracht hinauf zum Col de Fene-
stral wo wir auf der Hüttenterrasse das Panorama
geniessen bevor wir den Abstieg  zur neu eingerich-
teten Herberge Lui d’Aout unter die Füsse nehmen.
I 900 m, b 800 m, Gz 4 1/4 h. Massenlager.

6. Tag: Mehrere Abstiege führen nach Ovronnaz wo
das Thermalbad wartet. Ausspannen im Bad und
Heimreise am Nachmittag.b 640 m

Unterkunft / Verpflegung

Unterkunft: Während unserer Wanderwoche
übrnachten wir in Gasthäusern und Hütten. Die
Häuser haben unterschiedlichen Standard. Teilweise
komfortabel mit Doppelzimmer/Etagendusche,
teilweise einfach mit Massenlager mit Wolldecken
oder Duvets und beschränkter Waschmöglichkeit.
Die Mitnahme eines Seiden-Innenschlafsackes wird
empfohlen.
Verpflegung: In den Gasthäusern mit Doppelzim-
mern wird ein Mehrgang-Menü serviert und Picnic-
Bestellung für ca. Fr. 10.- ist möglich. (Bitte Picnic-
wunsch auf  Anmeldung angeben, 3 x möglich). 3 x
übernachten wir in einfacheren Hütten, wo das Picnic
selber mitgebracht werden muss.

Anmeldung Wanderwoche Muverans 2007

Name/Vorname

Strasse

Wohnort

PLZ/Ort                                Jahrgang

Tel.-Priv                                Tel.-Gesch

e-mail

❑ Ich habe keine Annullationsversicherung und bestelle
die Versicherung für ca. 3 Prozent des Arrangemens. (ETI-
Schutzbrief ist in der Schweiz ungültig!)

❑ Ich habe eine Annullationsversicherung, die ab Bu-
chung bis zum Zeitpunkt der Tour noch gültig ist.

❑ Ich bin Vegetarier(in)  ❑ Ich bestelle Picnic 3 x möglich

Mit meiner Unterschrift anerkenne ich die Reisebedin-
gungen auf der Rückseite.

Ort u. Datum

Unterschrift

Einsenden an: Wanderlust, Postfach, CH-7104 Versam,
Tel. 081 921 45 97, Fax 081 921 45 90.

Panoramarunde um den Grand Muverans

Unter Westschweizern ist die Tour des Muverans
längst ein Begriff. Dafür sorgt das spektakuläre
Panorama mit Dent du Midi, Mont Blanc und Grand
Combin sowie die abwechslungsreichen Bergwege
zwischen den eindrücklichen Kalkbergen des
Muverans-Massivs. Unterwegs bietet die 6-tägige
Tour viel Auf und Ab über Pässe und Kreten, lau-
schige Bergseen und weitläufige Hochebenen. Auf
den satten Alpwiesen grasen schwarze Ehringerkühe
und in den höheren Lagen treffen wir auf stolze
Steinbock-Rudel. Abends lernen wir beim Zusam-
mensitzen in den Gaststuben den welschen Charme
und die Tropfen aus den umliegenden Rebbergen
kennen oder bewundern zum Verdauen den Sonnen-
untergang über dem Mont Blanc Massiv. Und am
vorletzten Abend können wir für einmal selber die
Kochlöffel schwingen und uns in einer gut einge-
richteten Selbstversorgerhütte mit Spaghettis aus
den bereitgestellten Vorräten bekochen. Am näch-
sten Tag geht’s unter der spektakulären Kulisse der
Dent de Morcles hinauf zu einem aussichtsreichen
Pass, hinab zu einem weitern See, hinauf zum
nächsten Pass mit Hüttenstop und wieder hinab zu
einer Alp wo eine gemütliche Gìte wartet. Hier werden
wir mit ein heimischen Spezialitäten verwöhnt bevor
wir am nächsten Morgen nach Ovronnaz ins Ther-
malbad absteigen und zum Abschluss unsere Glieder
im warmen Wasser verwöhnen ...

Treffpunkt: Sonntag, 26. August 2007 um 12.34 Uhr*
bei der Postautostation Ovronnaz, poste oberhalb
Martigny. Fahrplan 2006. Der gültige Fahrplan wird
mit der Anmeldungsbestätigung verschickt!

Rückreise: Freitag, 31. August ab Ovronnaz, poste
um15.08. Umsteigen in Martigny und Weiterfahrt mit
Zug.

Reiseinfo: Rundreisebillett ab Wohnort nach
Ovronnaz, poste lösen.

Nottelefon:  Bei Problemen am Anreisetag bitte
Natel 079-300 33 09 kontaktieren.
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